1. PISNI IZPIT 1Z FIZIKE 1 ZA STUDENTE MATEMATIKE
2. junij 2022

. 101 argona pri 0°C stisnemo pri stalnem tlaku 1 bar na prostornino 61. Koliko dela opravimo
in koliko toplote moramo odvesti? Kilomolska masa argona je 40kg/kmol, x = %
. Bombo z maso 10 kg izstrelimo z za¢etno hitrostjo 100m/s pod kotom 50° glede na vodoravna
takoj po eksploziji ustavi. Kje prileti na tla drugi del bombe? Koliko energije se je sprostilo
med eksplozijo?

. 'V koritu s kvadratnim presekom s stranico 1m je navpi¢na zapornica z maso 100kg, ki
se lahko vrti okoli vodoravne osi na vrhu korita. Na eni strani zapornice voda sega do
vrha korita, na drugi strani pa samo do polovice visine korita. S kolik§nim navorom deluje
voda na zapornico? KolikSen je kotni pospesek zapornice? Masa zapornice je enakomerno
porazdeljena po njeni povr§ini. Gostota vode je 1000 kg/m3.

. Raketa z zafetno maso mg se giblje s konstantnim pospeskom a v brezteznem prostoru.
Kako se masa rakete spreminja s ¢asom, ¢e je hitrost izpuSnih plinov glede na raketo v;
konstantna?



